Pe3ynbrat aHKeTyBaHb neaaroriyHUxX npauiBHUKIB
2024-2025 H.p

B Akunx knacax Bu Buknagaete? (MoXHa o6paTu Kinbka BapiaHTIiB Bianosigen)
28 signosigeii

1.4 12 (42,9%)
21 (75%)

10-11

25

3. 'Y 3aknagi ocBiTM CTBOPEHO YMOBUW AN1A NOCTIMHOIO NifBULLEHHS KBanidikalil negaroris, iXHboOT
YeproBoi Ta No3ayeproeol aTecTalii, 406pPOBINLHOT cepTUdiKaLil Towo?
28 signosigen

©® Tax
@ nepesasHo TaK
) nepeBaxHo Hi

[ ]

PiBeHB 0CBIiTHBLOI iITTBHOCTI 32 MUTAHHAMHA AaHKETH
Tak - 24 pecnioneHTiB, 24*4=96- BUCOKHI PiBEHB;
[lepeBakHo Tak — 3 pecnoHAEHTIB, 3*3=9- nocTaTHiil piBeHb;
Hi, 1

96+9=1= 106/28= 3,79— BHCOKMII piBEHb

IIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTI 0CBITHHOI TiJILHOCTI

HU3bKUH piBEHb piBEHB, 10 BUMArae JIOCTaTHIH piBEHb

TTOKpAIIeHHS

13. By 3agoBosieHi OCBITHIM cepejoBULLLEM Ta YMOBaMK MNpayi y 3aknagi?
28 signosigen

@ uinkom 3anoBonNeHNi/3a0oBoNeHa;
@ nepeBaxHo 3a40BONEHMIA/3a40B0NEHE;

@ nepeBaxHo He 3a00BONEHNI/HE
3af0BoOreHa;

46,4%

@ He 3300BONEHMIA/HE 3a40BONEHA.




PiBeHE OCBITHBLOI AiIJILHOCTI 32 MUTAHHAMM AHKETH

Tak - 15 pecnionzenTis, 15*4=60 - BHcOKuil piBeHb;

[TepeBaxxkno Tak — 13 pecnonaentis, 13*3=39 nocrarHiii piBeHb;
60+39=99/28= 3,54— nocrarHiii piBeHb

IIxaja BU3HAYEHHSA PiBHA AKOCTI OCBITHHOI JiJIHLHOCTI

HU3bKUH pIBEHb piBEHb, 110 BUMArae BUCOKHI PiBEHb
MTOKPAIICHHS

14. B/ 3a0B0OEHI MOTUBALIMHMMKM 3axofaMu, AKi MPaKTUKYIOTLCA Y 3aKnadi ocBiTHU?
28 signosigen

® Tax
@ nepesaxHo Tak
@ nepesaxkHo Hi

@ Hi

PiBeHL 0CBIiTHLOI JiIILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH

Taxk - 14 pecnionenTis, 14*4=56 - BUCOKUH piBEHB;

[TepeBakno Tak — 14 pecnonnenris, 14*3=42 nocraTHiil piBeHb;
56+42=98/28= 3,5~ nocrarHiii piBeHb

IIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTI OCBITHLOI JIJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb piBEHB, 110 BUMArae BHCOKHI piBEHb
MOKpAIIEHHS

15. [McuxonoriyHWiA KNimaT 3aknagy ocBiTW CNpUAE CniBnpawi negaroris?

28 signosigen

@ Tax, y 3aknani cTBopeHi Bl yMosW Ans
cnisnpadi;

® & uinomy Tak, ane cnienpaug,
nepeBaxHo, € CUTYaTUBHOLD;

@ B uinomy Hi, cniBnpaus 3 Koneramu
NpaKkTU4HO BIOCYTHS;

@ ncuxonorivHKil KniMat aaknaay He
cnpuse cnienpadi.

PiBeHBb OCBITHBOI TiSILHOCTI 32 MATAHHAMHU AHKETH

Tak - 21 pecnioHieHTiB, 21*4=84 - BucoKuil piBeHb;
[TepeBakHO Tak — 2 PECIOHICHTIB, 2*3=06- TOCTaTHIH PiBEHB;
84+6=90/28= 3,21— pocrarHiil piBeHb

IIkaja BU3HAYEeHHSA PiBHA AKOCTI OCBITHHOI AiAILHOCTI

HU3bKUH piBEHb piBEHB, 110 BUMArae BUCOKHI PiBeHb
MOKPAIICHHS




16. Hackinbky Bu NOromKyeTech i3 TBEDMKEHHAMM:
B rac M nepesaxvoTak O nepesaxcio vi I wi
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PiBeHb OCBITHBHOI AiSWILHOCTI 32 MUTAHHAMM AHKETH: KEPiBHUITBO BiiKpuTe /151 Bac?
Taxk - 23 pecnionieHTiB, 23%4=92 - BUCOKHUH PIBEHB;

[TepeBakHO Tak — 5 pecrnoHACHTIB, 5*3=15- MoCcTaTHIl PiBEHB;

92+15=107/28= 3,8— BUCOKHUI piBEHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTI OCBITHHOI JIJILHOCTI

HU3bKUH pIBEHb piBEHB, 110 BUMArae JIOCTaTHIH piBEHb
MTOKPAIICHHS

PiBeHb OCBITHBOI TiSIJILHOCTI 32 MUTAHHSIMH AHKETH : KEPIBHUUTBO i MeJaroriydi npaniBHUKH
CcHiBOpanoTh?

Tak — 20 pecnionzenTiB, 20*4=80 - BUCOKHI1 piBEHbD;

[lepeBaxHOo Tak — 8 pecroHeHTIB, 8*3=24- nocTarHiil piBeHb;

80+24= 104/28= 3,7— BucOKuil piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHSA PiBHA AKOCTI OCBIiTHHOI TiJILHOCTI

HU3bKUH pIBEHb piBEHB, 110 BUMArae JIOCTaTHIN piBeHb
MTOKPAIICHHS

PiBeHb OCBITHBOI AiSNIBHOCTI 32 NUTAHHAMM AHKETH: KePiBHULUTBO BPAX0OBY€ MPOMO3UILiL
neaarorip?

Tak - 22 pecnioHIeHTIB, 22*4=88 - BUCOKUIl piBEHbD;

[TepeBaxkHO Tak — 6 pecroOHACHTIB, 6*3=18- MOoCTaTHI piBEHB;

88+18= 106/28= 3,79— BHCOKUil piBEeHb

IIxaja BU3HAYEHHSA PiBHA AKOCTI 0CBITHHOI AiAJILHOCTI

HU3bKUH piBEHb piBEHB, 10 BUMAarae JIOCTaTHIH piBEHb
MOKPANICHHS

PiBeHBb OCBITHBHOI AiSVIBHOCTI 32 MUTAHHAMM AHKETH: MeJAarorivydi npaniBHUKU MOKYTh
BHCJIOBJIIOBATH BJIACHY TYMKY?

Tak — 16 pecionenTiB, 16*4=64- BUCOKHUII piBEHB;

[lepeBakno tak — 10 pecnionnenris, 10*3=30 - moctarHiii piBeHb;

[lepeBaxHo, Hi 1*2=2

Hil

64+30+2+1= 97 /28= 3,46— nocrarHiii piBeHb

IkaJa BU3HAYEHHS PiBHA AKOCTI OCBITHLOI JiIJILHOCTI

HU3BKUI piBEHb piBEHB, 10 BUMArae BUCOKHIA PiBEHb
MOKPAIICHHS




17. Bac 3a40BOJbHAKTL YMOBMW OpraHisauii xapuyBaHHA y 3aknagi?
28 signoeigen

® ¢

@ nepesaxHo Tak
@ nepeBaxHo Hi
@i

@ 5 He xapuyioch B 3aknagi

PiBeHL 0CBIiTHLOI JiITILHOCTI 32 MUTAHHAMM aHKETH:

Tak - 15 pecnionneHTiB, 15*4=60 - BUCOKHII PIBCHB;
[lepeBakHo Tak — 6 pecrnoHAEHTIB, 6*3=18- mocTaTHili piBEHB;
He xapuyroch -7

60+18+7=107/28= 3,03 nocrarHiil piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHSA PiBHA AKOCTI 0CBITHHOI TiJILHOCTI

HU3bKUH pIBEHb piBEHB, 110 BUMArae BUCOKHH PiBEHb
MTOKPAIICHHS

18. Y 3aKknafi ocBiT po3pobneHi NpaBuna NOBeAIHKW Ta y4aCHWKM OCBITHBOrO NpoLecy
JOTPUMYIOTBCA TX?
28 Bignosigen

@ npaeuna noseaiHkK y aaknaai oceiTK
po3po6neHi, y4acHUKI OCBITHBOIO
npoLecy 03HarnoMNeHi 3 HUMK Ta
[OTPUMYIOTLCA TX;

@ npaeuna noseaiHkK y 3aknaai oceiTU
po3pobneHi, y4acHUKU OCBITHBOMO
npoLecy 03HaNOMINEHI 3 HUMMU, ane He
3aBXaM AOTPUMYIOTBCA TX;

67,9% @ y 3aknagi ocBiTY BIACYTHI Npasuna

noBeiHKU.

PiBeHb 0CBITHBOI TisVIBHOCTI 32 MUTAHHAMM AHKETH: KEPiBHUUTBO BiKpUTe 151 Bac?
Tak - 19 pecnionentis, 19*4=76 - Bucokuii piBeHb;

[TepeBaxkHO Tak — 8 pecrnoHACHTIB, 8*3=24- noCTaTHI! pPiBEHB;

Hil

76+24+1=101/28= 3,61— BuCOKWUi1 piBeHb

IIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHHOI JIJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb piBEHB, 110 BUMArae JIOCTaTHIN PiBEHb
MOKpAIIEHHS




19. Y 3aknaji ocBiTY pearytoTb Ha Balli 3BepHeHHA Npo BUMNaaKu 6ysiHry?
28 signosigen

® T2k, 2axay;
@ nepesaHo TakK;
@ nepeBakHO Hi

@i

PiBeHBb OCBIiTHBOI TiSIILHOCTI 32 MUTAHHAMH AHKETH:

Tak - 22 pecioHAEHTIB, 22*4=88 - BUCOKUIl piBCHb;
[TepeBaxkHO Tak — 5 pecnoHACHTIB, 5*3=15- nocTaTHI# piBEHB;
Hil

88+15+1=104/28= 3,71— BHUCOKHI1 piBEHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi 0CBITHHOI JIJILHOCTI

HU3BKHUI piBEHb piBEHb, 1110 BUMAarae JIOCTaTHINA PiBEHBb
MOKPAIICHHS

20. Ym 3ycTpiyanvchb Bu 3 BUNagkaMu Mo6iHry (6yniHry Ha po6o4omy MicLii) 3a oCTaHHil pik
po6oTun?

28 Bignoeigen

@ Tak, nocTiiiHo Big4yBak MoBIHr Woao
cebe;
@ vax, Bunaaky MoBiHry Tpannanucs
OekinbKa pasiB 3a 0CTaHHIN pik;
A @ i, Takoro He Tpannsnocs;

@ +ie posymiio, Npo WO Le.

PiBeHL 0CBIiTHLOI JiIILHOCTI 32 MUTAHHAMM AaHKETH:
Hi- 22 pecrnoHAeHTiB, 22*4=88 - BUCOKUI piBEHb;

TaK — 4 pecnoH/eHTiB, 4*2=8- mocTaTHiii piBeHb;
88+8=96/26= 3,69— Bucokwuil piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHLOI TiJILHOCTI

HU3bKUI piBEHb piBEHb, 1110 BUMAarae JIOCTaTHIN piBEHb
MTOKPAIICHHS




22. Y 3aknapfi ocBiTU NPOBOAUTECSA HaBYaHHS, MPOCBITHULbKA poboTa 3a y4acTi BiANoBiAHNUX
Cnyx6/opraHis/opraHisayiit Ana y4acHUKIB OCBITH...iIHrY (LbKyBaHHA) Ta 3anobiraHHA Horo nposasam?
28 Bignosigen

@ Tax, perynsapHo NpoBoAATLES i3 yciMa
y4acHVKaMK OCBITHBLOIO NpoLecy;

@ Tak, NpoBoaATLCA perynapHo, ane
TiNbKW NS y4HiB;

@ Tak, NpoBOAATLEA, ane He YacTille Hix
1-2 pasun Ha piK;

@ v 3aknagi ocBiTM He NPoBOAATLCS
noAaibHi iHcpopmauinHi 3axoau.

PiBeHb OCBIiTHBLOI JislILHOCTI 32 NUTAHHAMHU aHKETH:

Tak - 23 pecnioHieHTiB, 23*4=92 - BHCOKUil piBCHbD;
[TepeBaxkHO Tak — 5 pecrnoHACHTIB, 5*3=15- nocTaTHI# piBEHB;
92+15=107/28= 3,8— BHCOKUil piBEeHb

IIxaja BU3HAYEHHSA PiBHA AKOCTI 0OCBITHHOI JiJILHOCTI

HU3bKUI pIBEHb piBEHB, 110 BUMArae JIOCTaTHIM piBeHb
MTOKPAIICHHS

24. OUiHITb AiANBHICTb NegaroriyHol pagu 3aknagy ocBiTH:

I rax I NepesaxHo Tak 00 MepesakHo Hi [ Wi

MeparoriyHa paga yHKUIOHYE cucTeMHO i edbex. .. Y pisnbHOCTI NefaroriYHol paguM BiACYTHS CUCTEMHICTb, poar...
MeparoriyHa paga gyHKUIOHYE CUCTEMHO, ane NoMiTHa BiAC... LisneHicTb neparoriyHol pagw. ..

PiBeHb OCBITHBOI AiSVIBHOCTI 32 MUTAHHAMM AHKETH: PillIeCHHH MeAaroriyHoi paau
¢pyHkuionye cucreMHo i epekTBHO ?

Tax - 26 pecnionfieHTiB, 26*4=104 - BUCOKUI piBEHbD;

[TepeBakHO Tak — 2 PECMOHCHTIB, 2*3=6- TOCTaTHIH PiBEHB;

104+6=110/28= 3,92— Bucoxwuii piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHLOI TiJILHOCTI

HU3bKUH pIBEHb piBEHB, 110 BUMArae JIOCTaTHIH piBeHb
MTOKPAIICHHS




26. Y 3aknaji ocBiTU NPOBOAATLCA HABYaHHA/IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHU npaLli, 6e3neku

XUTTELIANBHOCTI, MOXEXHOI 6e3MeKu, NpaBun MoB... CUTYaLil, IHCTPYKTaXi 3 JOMEAWYHOI foNoMorn?

28 Bignosigen

HaB4YaHHA Ta IHCTPYKTaxl;

npoBOOAATECA BUKNMHYHO

POBOAATLC! °l-0 (0%)
IHCTPYKTaXi;
BCE 3BOAMTLCA [0 NiAnMcy B

-0 (0%)
KypHanax;

BRneplLue Yyt npo Taki saxoau. —0 (0%)

PiBeHL 0CBiTHBLOI iITILHOCTI 32 MUTAHHAMM aHKETH:
Tak - 28pecnonneHTiB, 28*4=112 - BUCOKHI1 piBEHB;
104+6=112/28= 4— BuCOKUIi piBEHb

IlIkana BU3HAYEeHHsI PiBHA AIKOCTi OCBITHBOI TiIJILHOCTI

1,0 - 1,65 1,66 — 2,65 2,66 —3,60 3,61 —4,0
HU3bKUH pIBEHb piBEHB, 110 BUMAarae JIOCTaTHIH piBEHb BUCOKHH PiBEHb
MTOKPAIICHHS

27. Y 3aknagi ocBiTM po3po6neHo anropuTM fii y pasi HelacHoro BunagKy 3 ydacHMKamu

OCBITHbOTO NpoLecy? B AOTpUMYETECH AOr0?
28 Bignosigen

anropuTm i po3pobneHo, yci
neparorivyHi NpaviBHUKA 26 (92,9%)
OOTPUMYHOTECA MOr0 Y pasi He...

anropuTtm il po3pobneHo, ane s
3 HUM He 03HanoMneHun/Ha;

2(7,1%)
anropuTm Ajn pospobrieHo, ane g
HUM He KopucTyrcs, HagiTek 3a[—0 (0%)

notpebu;

He Bonogito iHgopmauieto [—0 (0%)

PiBeHb OCBITHBOI AiSNIBHOCTI 32 NUTAHHAMM AHKETH: PillICHHS MeJarorivHol paau
¢pyHkuionye cucreMHo i e¢pekTHBHO ?

Tak - 26 pecnioneHTiB, 26*4=104 - Bucokuii piBeHs;

[TepeBakHO Tak — 2 PECIOHICHTIB, 2*3=06- TOCTaTHIH PiBEHB;

104+6=110/28= 3,92— Bucokuii piBeHb

IIkana BU3HAYeHHsI PiBHA AIKOCTi OCBITHBOI XiAJILHOCTI

1,0 — 1,65 1,66 — 2,65 2,66 —3,60 3,61 —4,0
HU3bKUH pIBEHb piBEHB, 110 BUMArae JIOCTaTHIH piBeHb BUCOKHI pPiBEHb
MTOKPAIICHHS







